



参观烈士陵园

我喜欢的工艺品

□小记者 周泰禾
经济技术开发区小学五(3)班

我家有很多工艺品,在众多的工艺品中,我最喜欢的是一匹马。

这匹马比较大,远远望去金碧辉煌,脖子上面镶嵌了几颗光芒四射的珠子,看着格外耀眼。马背上的马鞍很古老,上面还保留着几个小洞,这也许是经历过打仗的战马吧!棕色的马尾好像毛笔一样,书写着历史的长卷;这四匹马的四条腿都半弯着,是不是在等它的新主人来保卫家乡呢?

我问爸爸为什么要买这四匹马的塑像,爸爸说:“古人说家里有马,就是说马到成功呀!咱家以前不是贴过这样的对联吗?马那坚定的眼神和坚毅的造型,可以引导你和哥哥将来做祖国的栋梁!”爸爸又说:“因为这匹马十分坚强,不知道上过多少战场,经历了多少困难,它都是勇往直前地站起来,去找主人参加战斗。”

后来,在我遇到困难的时候,我总会和这匹马说一些悄悄话。果然,总会收获不错的信心。后来,我才知道,“马到成功”只是让你有心里安慰,只有真才实学,才能战胜困难,才可以更好地面对困惑。

这匹马是我最喜欢的工艺品,因为它身上有很多宝贵的东西,与众不同,你喜欢什么呢?

辅导老师 牛娜

□小记者 孙星辰
源汇区许慎小学三(4)班

青山绿水长留生前浩气,苍松翠柏堪慰逝后英灵。4月1日上午的天空阴郁。我校三年级师生来到漯河市烈士陵园进行参观扫墓活动,以缅怀长眠于此的革命先烈。

走进烈士陵园,迎面而立的是一座高大的石碑,正面刻着“革命英烈永垂不朽”八个大字,让每一个看到它的人内心都十分震撼。在纪念碑前,我们进行了默哀活动,低头肃立为革命先烈默哀一分钟,老师代表做了主题发言。接着,我们来到革命先烈的陵墓区,把自己亲手制作的白花放在了烈士的墓碑前,向他们敬礼、深深鞠躬……

祭奠先烈结束后,我们又来到了市烈士陵园内的市革命历史展馆,回顾漯河革命历程,了解抗日忠烈赵伊坪、坚定的共产党员谷迁乔、革命烈士沈东平、特等功臣葛洪臣、战斗英雄李海欣的英雄事迹。

我的心被这些革命先烈的事迹一次又一次感动着。他们在枪林弹雨、战火纷飞的战场上战斗的场景仿佛就在眼前。当我参观了烈士的遗物,才知道那个时候是多么艰苦,而先烈们那种不怕困难、坚强勇敢的精神深深打动了我。他们为了革命的胜利,为了我们今天的幸福生活,献出了自己宝贵的生命。他们的光辉业绩值得我们永远颂扬,他们的崇高精神值得我们永远学习,我们一定要珍惜今天来之不易的幸福生活。

今天我当家

□小记者 康卓
召陵区万祥街小学三(1)班

看到这个题目,你们一定很羡慕我吧!那就让我给你讲讲吧!

暑假的一天,妈妈早早就把我叫醒了,因为这天妈妈要带爸爸换膏药了,我得在家里的农资商店里当掌柜的,我很高兴。

他们走了以后,我就是店主了!我怀着无比紧张又期盼的心情坐在店里。我正写着作业,门口来了一位老大爷。我立即站起来,热情地说:“爷爷,请问您想要些什么呢?”爷爷说:“我要一袋尿素。”我马上回答说:“尿素一袋105元。”爷爷迟疑着说:“你家大人呢?你可抬不动一袋尿素啊!”我说:“我虽然抬不动,但是我可以叫邻居来帮忙!”说完,我跑到邻家店铺,叫来

了邻居大哥和大嫂。他们帮爷爷把尿素抬上了车。爷爷给了我105元,就笑眯眯地走了。我看着手里的钞票,心里乐开了花。

过了一会儿,又有一位客人来了,他要的是黄瓜种子。我不知道黄瓜种子放在哪里,就给妈妈打了一个电话。妈妈告诉我,黄瓜种子放在有玻璃的柜子上面,两元钱一袋。叔叔要了两袋,给了我四元钱。后来,我又卖了八袋尿素。等爸爸妈妈回来的时候,我把钱放在妈妈手里,并且绘声绘色地向她讲述了我当售货员的经过。听了我的讲述,妈妈笑容满面地夸奖我:“你真是优秀的售货员,是个好店主!”听了妈妈的夸奖,我开心极了!

辅导老师 韩月琴

爱如阳光

□小记者 曹羽桐
漯河实验小学五(1)班

每天一出门,我都喜欢把手伸得高高的,透过小小的手指缝隙,我总觉得自己可以触摸到阳光……

走到学校门口,车辆川流不息。不过,不用担心,因为每天早上都有几位英姿飒爽交警姐姐护送我们过马路。她们个子高高的,穿着神气的警服,戴着雪白的手套。每次我走到斑马线,正在左瞧右看等待过马路时,交警姐姐们总是会帅气地挥一挥手,来往车辆都停了下来,然后她们微笑着朝我们走来,拉着我的小手,把我送到马路对面。每次我与她手拉手的时候,都觉得早晨的阳光照得她帽檐上的国徽闪闪发光,我好像也在一个大大的光圈里呢!

跨进校门,匆匆赶到教室,却发现自己课桌上的作业本已经整理好了,还分了类。我很奇怪,这是谁帮我整理的呢?看我诧异的神情,同桌挠挠头,脸

蛋儿有点红红的,好像还有点不好意思地说:“嗯,没什么,同学之间互相帮助嘛!”这时,我感到一缕阳光照进教室,照得那一摞整整齐齐的作业本闪闪发光呢!

有时,大人好像总不知道我们小孩子的感受。那天,我放学一进家门,奶奶便拿着一个棉马甲迎了上来,她说:“外面暖和,我们家冷,赶紧穿上!”“奶奶,我不冷,您别让我穿了。”可是奶奶不依不饶地跟在后面,非往我身上套棉袄。我想,这就是“有一种冷叫奶奶觉得冷”。我拗不过她,穿上了她准备好的马甲,她心满意足地走开了。看到奶奶的丝丝银发,我心里暖暖的,犹如阳光进驻。

《城南旧事》里的小英子一直在问:金红的太阳是从蓝色的大海升上来?还是从蓝色的天空升上来?我想,金红的太阳,会从人们美丽的心灵升上来……

辅导老师 李新伍

科技在我身边

□小记者 张锦茜
郾城区许洼小学五(8)班

“科技”这个词大家并不陌生吧?生活中,电脑、电视、电灯、电话等都是科技的产物,科技也为我们的生活带来了各种便利。

听姥姥说,在她小时候,电话可是个稀罕物,人们联系起来主要靠写信、发电报等方式,非常不方便;夏天没有空调,也没有电风扇,只能用手摇蒲扇或者冲凉来解暑,冬天也只能靠火炉来取暖;做饭需要烧柴;出门要坐马车或者走路,后来有了自行车不再那么辛苦;种地也主要靠人力,农作物产量还很低,他们小的时候有很多人连饭都吃不饱。

现在的我们,告别了飞鸽传书的时代,有手机随时随地可以联络,还可以视频通话呢!空调的出现,可以让我们无论春夏秋冬都过得舒舒服服;电饭煲、微波炉、榨汁机等也让做饭变得很简单;飞机、高铁等让我们无论多远的距离都能快速到达;播种机、收割机等现代化机械也让农民伯伯不再那么辛苦,袁隆平爷爷培育的杂交水稻更是让粮食产量有了质的飞跃……这些,都是科技的体现,我们也因科技而受益匪浅。

在生活中,当我们晚上走在路上,不必害怕黑暗,路灯会为我们指引方向;看电影时,3D技术让我们犹如身临其境;外出旅游时,GPS系统随时会为我们导航;电梯避免了我们爬楼梯的辛苦;洗碗机、扫地机器人则让我们不再为家务拖累;课堂上的电脑和多媒体设备让我们更便捷地学习知识;载人航天器让登月不再是神话;太空空间站的建立让我们对外太空有更多的了解……

科技真的非常神奇,有了科技,我们可以飞跃地球,去探索更广阔的世界,创造更美好的生活。我爱科技,科技就在我身边,科技让我们成长!希望有一天,我也能为科技贡献自己的力量!

辅导老师:李巧华

了解更多小记者活动 请扫描我们的二维码



漯河日报社小记者官方抖音号开通啦!小记者的多彩瞬间,在抖音里为你呈现。如果家长们想要保留孩子们的精彩时刻,小朋友想要看到自己的闪亮瞬间,就请关注漯河日报社小记者抖音号(lhrbxjz),了解更多的内容吧!



@漯河日报小记者
小记者,大视界。